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Como norma general se recomienda que la memoria conste, al menos, de 30 páginas tamaño A4 y, como mucho, de 100.
En cuanto al formato de la misma, deberá tener una estructura similar a la propuesta:
       PORTADA: según el modelo disponible en la web.
       ÍNDICE: contiene todos apartados del trabajo y referencia cada uno con la página en la que comienza.
       INTRODUCCIÓN: debe especificar el objeto y contenido del trabajo y justificar el interés e importancia del mismo.
       DESARROLLO DEL TEMA: es la parte central del trabajo y debe estar organizado en capítulos o apartados que faciliten su comprensión y lectura.
       CONCLUSIONES: se pueden resaltar resultados positivos, negativos, cuestiones pendientes, opinión personal, etc.
       ANEXOS: contienen información que no es relevante para el desarrollo del trabajo, pero lo complementa. Por ejemplo: tablas, fotos, legislación, etc.
       BIBLIOGRAFÍA: deben referenciarse las fuentes consultadas, tanto los libros, revistas y publicaciones como los sitios de internet.
El tipo de letra será la Arial de 11 puntos. La disposición de las páginas sería con el espaciado de 1,5 líneas, los márgenes superior e inferior, de 25 mm, el izquierdo de 30 mm y el derecho de 20 mm. La numeración será correlativa a partir del índice e irá centrada en el pie de página, a 1 cm del borde del papel.
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